

诚毅勤朴

在南京，百年名校人民中学素来享有“三星级学校四星级质量”的盛誉，高考质量连续十多年位居全市城区三星级高中榜首，超过多所四星级高中；年年在南京市教育局高中发展性评估中获高中办学及高考质量最高奖励，是城区三星级高中的领头羊。

通讯员 钱敏



校园里的青竹

T29 特刊



● ● ● 老师说

适合你的教育才是最好的教育！人民中学给你喜欢而又适合你的教育！

● ● ● 联系我们

校园网站：
<http://www.njrmzx.com/>
官方微信：
南京市人民中学(订阅号)
招生电话：
83159762、83159755



南京市人民中学：三星级学校四星级质量 用新的姿态迎接你 用心的力量来爱你



用爱耕耘 收获满满

目前，学校有教师142人，中高级教师占91%；1名南京市名校长，10名南京市优秀教育工作者，市区学科带头人18人，市区青优37人，玄武区“斯霞式教师”和师德先进个人3人；全校12个教研组有7个是“玄武区先进教研组”，3个“南京市普通中小学先进教研组”。不少教师在省市学术团体中担任领导职务和市区学科中心组成员。

人民中学的教师对“爱”的诠释是对学生的爱和对职业的爱，在自己的教育教学一线舍得付出爱，付出热情，付出时间和心血。每届新生入学，学校就成立校长、教学校长、分管主任和年级组长组成的工作领导小组，从学生入学开始就狠抓日常行为规范教育，养成学生良好的行为习惯、文明习惯和学习习惯；在学校和年级组的统一部署下，从高一开始就在十分注意各班的整体稳定和提优补差工作，高考目标明确。在高中三年的学习中，学校明确提出：面向全体，挖掘潜力，不放弃任何一个学生。学校对学生的个体发展非常关注，对不同层次的学生进行针对性的精细培养，其中“培优”工作更是历届毕业班的重点工作。在“临界生”工作上，实施“降低重心、把握尺度、个别辅导、因材施教”的备考策略，实行动态管理和教师承包责任制，扬长补弱，强化提高，加强贴身辅导（又称“五面”教育）：思想教育面谈、课堂作业面批、错误作业面改、自习辅导面查、阶段考试面评。节假日，学校组织校长、班主任以及任课教师，深入学生家庭，与家长、学生促膝交谈，关心学生的生活学习。“三段一体”的管理模式以及过程中全身心投入，切实将各个层次、各个线段的“临界生”推进为“上线生”。

美丽校园 我们的家

全新打造的美丽校园，是我们共同的家，我们的梦就在这慢慢发芽……环顾校园，是满目的青竹，以竹育人，“诚毅勤朴”是我们共同的追求。

塔、树、楼，古典与现代的融合竟如此契合。圆的凳、长的桌、开放的书架、静置的电脑，这里有你想要的全部。古杏迎新，繁花似锦。

拓展办学空间，改善办学条件。学校建设学科功能教室，补充各学科所需教具；建设艺术学科专用教室等。进行校园景观建设，提升校园环境的文化内涵。

我们的荣誉 我们的骄傲

先看看我们的成绩。

近年来，学校的中、高考成绩一直为社会所瞩目，连续十多年位居全市城区三星级高中榜首。为共享优质资源，追求更高的办学成绩回馈社会，学校自2013年起，与四星级优秀高中“第九高级中学”强强联手，合作办学，成绩显著。

2013年高考，人民中学文科最高分进入全省文科排名前300名，本科达线率为71%；

2014年高考，二本推进率381%，上线人数最多班级上线率近80%。2015年高考更辉煌，二本文化硬上线居南京市三星级学校第一，超额完成工作目标55%，推进率高达2066%；其中最好班级二本达线率达到85%。理科最高分王子瑜同学371分，进入理科全省排名前30%，被华东理工大学录取。

2016年，189名学生参加高考，文化硬达线53人，名列全市

三星级学校第一名，超过多所四星级高中，超过市区工作目标70%。另外，多名学生被武大、浙大、南航提前录取！获南京市“普通高中教育发展性评估综合奖”、南京市“普通高中教学质量优秀奖”、南京市“普通高中优秀教学管理奖”。初中成绩也是年年进步，屡创佳绩。

让我们跟随学校的荣誉，致敬始终努力着的每一位学生和教师！

缤纷社团 快乐成长

丰富多彩的社团活动，给我们的校园生活增加了许多活力。2016年下半年，学校增加了很多新的社团，如：陶艺社团、思维导图社团、合唱团、智能家居、金陵史话、模拟联合国、国学社等。学校的汇文剧社和万物生社团都获得“南京市优秀社团”称号。

校园是戏剧表演的沃土，汇文剧社的同学以百年老校人民中学为放飞梦想的舞台。“万物生”社团创办于2013年9月，自

创社以来，开展了丰富多彩的校内外主题活动，曾与南京电视台、《现代快报》、南师大生科学院、古生物博物馆、玄武少年宫联手开展多种活动。

《金画笔》社团是美术课堂的延伸，让孩子们把美术和生活有机地结合在一起。“机器人社团”2016年参加全国竞赛投篮机器人，获得全国一等奖和最佳表现奖，江苏省青少年机器人活动VEX、九宫、足球均获得三等

奖，同时获得团体二等奖；省普及赛1个一等奖、3个二等奖、4个三等奖。

陶艺课程是校本课程之一，走进教室，书架上摆满了学生的手工作品，个个有创意，个个有思想，让人好像走进了艺术的殿堂。

学校不断创新活动形式、凝聚团队力量、坚持学生主体，让学生们在丰富多彩的校园活动中体验幸福、感受成长。